

Zápis z jednání výboru ČVK Brno z.s. ze dne 22. 5. 2018

Přítomní: Romana Macasová, Tomáš Nahodil, Ivan Pecl, Radka Slezáková
Omluveni: Eduard Göpfert

Informace:

- **Rekonstrukce elektroinstalace** – kontrola průběhu akce a termínů.
- **Rekonstrukce klubovny** – bar nainstalován, provedeno malování, chybí namontovat dveře a provoznit el. Objednat kuchyňskou linku a spotřebiče.
- **Vloupání do klubu** – od policie zatím nic nového.
- **Zabezpečení budovy** – neschválena nabídka na instalaci bezpečnostních kamer.
- **Příspěvky** – snížení příspěvku pro J. Vořechovského a nově příchozí ženy studentky.
- **Plavební řád pro veslaře** – reagovat na email od LS Brno. Souhlasíme se zaslaným nákresem, jen doplnit naši zpáteční dráhu z Rokle k nám na klub. Zajistí E. Göpfert.
- **Zlomená vesla a křídlo** - oprava 1500 až 2000Kč/ks, necháme něco opravit u Martina Růžičky. Dořešit s VK Blesk platbu za veslo a křídlo, které bylo poškozeno o víkend.
- **Pronájem prostor** – stav rezervovaných pronájmů.
- **Veslařská** – ve sklepě prokapává kanalizace, dále je potřeba opravit žlab na střeše.
- **Křest lodí a klubovny** – termín dopoledne 2. 6. při Mistrovství Moravy.
- **Brigády Povodí Moravy** – stihlo se? Máme foto?
- **Výstava Re:publika** – gigová osmiveslice na BVV, od května do června.
- **Termín příštího jednání v pondělí 25. 6. 2018.**

Zapsal: Ing. Tomáš Nahodil, předseda